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Cleanzone 2024: Networking, Wissenstransfer und Innovationen
Die Cleanzone 2024 führt am 25. und 26. September die globale Reinraumbranche in Frankfurt am Main zusammen. Die Treiberthemen technische Innovationen, Energieeffizienz und lebenslanges Lernen stehen im Mittelpunkt der Veranstaltung und geben dem Markt neue Impulse. Führende Anbieter aus der ganzen Welt und aus allen Bereichen der Reinraumtechnologie haben sich angemeldet.
Die internationale Querschnittsmesse Cleanzone bildet die Brücke zwischen den unterschiedlichsten Industrien. Sie bietet einen umfassenden Marktüberblick über die neuesten Lösungen für die reine Produktion und Forschung. Ausstellende Unternehmen und Besucher*innen aus allen relevanten Anwendungsbereichen wie Pharmazeutische Industrie, Biotechnologie, Chemische Industrie, Healthcare, Lebensmitteltechnologie, Oberflächen- und Kunststofftechnik, Mikroelektronik, Optik und Lasertechnologie, Luft- und Raumfahrttechnik oder Automobilindustrie vernetzen sich in Frankfurt.
[bookmark: kthema2]Die Cleanzone 2024 spiegelt die Themen wider, die das Geschäft der ausstellenden Unternehmen und Messebesucher*innen maßgeblich beeinflussen. Im Kern geht es um die Top-Themen Technik und Innovationen, Energieeffizienz und Nachhaltigkeit sowie Fortbildung, lebenslanges Lernen und Qualifikation. Sie prägen das Angebot an den Ständen und das fachliche Vortragsprogramm. 
Neben den Highlights der Ausstellerfirmen setzt das fachliche Rahmenprogramm Akzente. Die Cleanzone Conference präsentiert auch in diesem Jahr Visionen für die Zukunft und greift aktuelle Branchentrends auf. Das vollständige Konferenzprogramm ist unter www.cleanzone.messefrankfurt.com/programm abrufbar.
Am 26. September wird auf der Messe der Cleanzone Award verliehen, mit dem die Cleanzone gemeinsam mit dem Wiley-Verlag und seiner Publikation „ReinRaumTechnik“ Unternehmen bei ihrem Vorhaben unterstützt, Innovationen im Markt einzuführen. Mehr Info gibt es hier: www.cleanzone.messefrankfurt.com/award-2024  

[bookmark: _Hlk151536692]Die Internationale Fachmesse und Kongress für Reinraum- und Reinheitstechnik, Hygiene und Kontaminationskontrolle Cleanzone findet am 25. und 26. September 2024 statt. 

Folgen Sie der Cleanzone und nutzen Sie die offiziellen Hashtags #Cleanzone und #CLZ24: https://cleanzone.messefrankfurt.com/frankfurt/de.html#social-media 

Die App Cleanzone Navigator bietet alle wichtigen Infos „to go“: 
https://cleanzone.messefrankfurt.com/frankfurt/de/planung-vorbereitung.html#app
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